
Житель города Бийска обвиняется в убийстве своего давнего знакомого

Следственным отделом по городу Бийск следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю предъявлено обвинение 33-летнему местному жителю в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 6 ноября 2018 года в частном доме в поселке Фоминское города Бийска между двумя мужчинами, находящимися в гостях, в ходе распития спиртного произошла словесная ссора из-за школьных обид. В ходе продолжающегося конфликта во дворе дома обвиняемый ножом со значительной силой нанес своему товарищу не менее пяти ударов в область головы и туловища. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

В этот же день мужчина был задержан. В ближайшее время ему будет избрана мера пресечения. Следствием проводится дальнейший сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

08 ноября 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1270381/folder/folder/873343>